



По результатам проведенного конкурса-опроса определенна лучшая белорусская почтовая марка 2017 года

С 29 января по 28 февраля 2018 года все желающие приглашались поучаствовать в конкурсе-опросе «Лучшая почтовая марка Республики Беларусь 2017 года».

На конкурс присланы 1711 анкет. По результатам подсчета определены три лучших выпуска государственных знаков почтовой оплаты Республики Беларусь 2017 года.

1 место. Почтовый блок «Геодезическая дуга Струве» — 663 голоса. Дизайн Евгении Бедоник.

2 место. Почтовый блок «Белорусская Православная Церковь. 1025-летие Полоцкой епархии» — 276 голосов. Художник Татьяна Дольская. Дизайн Евгении Бедоник.

3 место. Почтовый блок «950 лет со времени первого письменного упоминания Минска» — 125 голосов. Дизайн Татьяны Кузнецовой.

Подробности [на сайте РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2841>